Zadanie: |1. Vytvorte asociacnu tabulku z atriblitov Pohlavie a Vzdelanie manudalne pomocou existujucich funkcii

2. Vytvorte kontingencnu tabulku z atribdtov Pohlavie, Vzdelanie a Bydlisko

3. Vytvorte Frekvencnu tabulku z atribdtu Potomstvo

4. Vytvorte graf kumulativnej poéetnosti z atributu Potomstvo

Asociacna tabulka z atribdtov Pohlavie a Vzdelanie

Vzdelanie
Pohlavie sS S Spolu
M 59 12 71
Z 28 7 35
Spolu 87 19 106

Kontingencéna tabulka z atributov Pohlavie, Vzdelanie a Bydlisko
Pocet z id
M M Celkom Z Z Celkom Celkovy sucet
sS VS sS VS
PO 7 4 11 7 1 8 19
BA 17 2 19 4 1 5 24
BJ 5 2 7 7
KE 11 11 9 2 11 22
NI 7 2 9 3 3 12
PP 4 3 7 3 1 4 11
TN 6 1 7 4 4 11
Celkovy sucet 57 14 71 30 5 35 106




Frekvencéna tabulka z atribitu Potomstvo

X n; f, Ngi F; n-n;

1 30 0,28302 30 0,283 76

2 46 0,43396 76 0,717 30

3 18 0,16981 94 0,8868: 12

4 7 0,06604 101 0,9528 5

5 5 0,04717 106 1 0
106 1

Grafické znazornenie pocetnosti z atributu Potomstvo
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